



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
 Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ & ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ
 ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ΠΟΛΙΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ

ΑΠΟΦΑΣΗ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 190

ΘΕΜΑ: Έγκριση μετακίνησης μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας για συμμετοχή σε εκπαιδευτική δράση στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «JuniorXpress», με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα CERV.

Στη Λάρισα σήμερα 20-03-2024 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 13.00 μ.μ., η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, συνήλθε σε συνεδρίαση ύστερα από τη με αρ. πρωτ. 13675/15-03-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής Χρήστου Τερζούδη, που ορίστηκε με τη με αριθμ. 66/09-01-2024 απόφαση του Δημάρχου Λάρισας, παρευρεθέντων από τα μέλη οι κ. 1) Τερζούδης Χρήστος ως Πρόεδρος, 2) Λεωνιδάκης Δημήτριος, 3) Καλόγηρος Κων/νος, 4) Ανδριτσόπουλος Ανδρέας, 5) Κουρδής Αναστάσιος, 6) Νταής Παναγιώτης, 7) Διαμάντος Κωνσταντίνος και 8) Βλαχούλης Κωνσταντίνος.

Κατά τη συζήτηση του θέματος απουσίαζαν οι Δημοτικοί Σύμβουλοι κ. Νταής Παναγιώτης και Βλαχούλης Κωνσταντίνος.

Η Δημοτική Επιτροπή του Δήμου Λαρισαίων, αφού συζήτησε εκτός ημερήσιας διάταξης (πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης), μετά από ομόφωνη απόφαση ένταξης λόγω του κατεπείγοντος λήψης απόφασης (188/2024 Α.Δ.Ε.), σχετικά με το θέμα: Έγκριση μετακίνησης μελών του Δημοτικού Συμβουλίου Νεολαίας για συμμετοχή σε εκπαιδευτική δράση στο πλαίσιο υλοποίησης του ευρωπαϊκού προγράμματος «Junior Xpress», με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα CERV και λαμβάνοντας υπόψη:

1. Τα άρθρα 72, 73 & 74Α του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκαν και ισχύουν.
2. Τις διατάξεις του Ν. 5056/2023.
3. Τη με αριθμ. 1265/15-03-2024 Απόφαση Ανάληψης Υποχρέωσης.
4. Τη με αρ. πρωτ. 13759/15-03-2024 εισήγηση της Δ/σης Επιχειρησιακού και Ψηφιακού Σχεδιασμού, Τμήμα Ευρωπαϊκών Προγραμμάτων και Προώθησης Νέας Επιχειρηματικότητας, η οποία έχει ως εξής:

Ο Δήμος Λαρισαίων συμμετέχει ως εταίρος στο συγχρηματοδοτούμενο ευρωπαϊκό έργο “JuniorXpress: A youth-led civic coaching driver for enhanced child-owned local governance.” με χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα «Citizens, Equality, Rights and Values Programme (CERV)» σύμφωνα με την υπ’ αριθμ. 288/2022 ΑΔΣ.

Στο “JuniorXpress” συντονιστής εταίρος είναι:

1) Ελληνικός Φορέας Τοπικής Ανάπτυξης Και Τοπικής Αυτοδιοίκησης (Ελλάδα)

Λοιποί εταίροι:

- Actionaid Ελλάς Αστική Μη Κερδοσκοπική Εταιρία (Ελλάδα)
- Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (Ελλάδα)
- Το Χαμόγελο Του Παιδιού (Ελλάδα)
- Δήμος Λαρισαίων (Ελλάδα)
- Δήμος Παγγαίου (Ελλάδα)
- Δήμος Καβάλας (Ελλάδα)
- Δήμος Θέρμης (Ελλάδα)
- Κοινοφελής Επιχείρηση Δήμου Θεσσαλονίκης (Ελλάδα) (από 1.1.2024 Δήμος Θεσσαλονίκης)
- Δήμος Βόλβης (Ελλάδα)

Στο πλαίσιο υλοποίησης του προγράμματος θα πραγματοποιηθεί τριήμερο, εκπαιδευτικό πρόγραμμα του JuniorXpress, στη Θεσσαλονίκη 29, 30 & 31 Μαρτίου 2024. Το εκπαιδευτικό πρόγραμμα αφορά τα Δημοτικά Συμβούλια Νεολαίας των Δήμων που είναι εταίροι στο εν λόγω πρόγραμμα και είναι βασική προϋπόθεση για την υλοποίηση των πιλοτικών δράσεων που θα πραγματοποιηθούν στους Δήμους. Από κάθε Δήμο θα συμμετέχουν 6 – 8 μέλη. Το ΔΣΝ του Δήμου Λαρισαίων θα ενημερώσει για τα μέλη που θα συμμετέχουν.

Για το λόγο αυτό παρακαλούμε να εγκρίνετε την μετάβαση 8 ατόμων (μελών του ΔΣΝ ή της Οργανωτικής Επιτροπής) στη Θεσσαλονίκη προκειμένου να συμμετέχουν στο τριήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα.

Οι ανωτέρω είναι και μέλη της ομάδας εργασίας του εν λόγω προγράμματος (υπ' αριθμ. 1171/2024 απόφαση Δημάρχου).

Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί στις 28-3-2024 και επιστροφή 31-3-2024, θα γίνει με Μ.Μ.Μ. και τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο Λαρισαίων ο οποίος λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “JuniorXpress”

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 70.6423.90004 ΟΔΟΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΡΙΤΩΝ JuniorXpress του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων οικονομικού έτους 2024. Η εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 4.200 ευρώ και έχει γίνει η δέσμευση του ποσού στον προϋπολογισμό 2024. (ΑΔΑ:Ψ00ΠΩΛΞ-ΠΕ7)

Στο πλαίσιο υλοποίησης των ευρωπαϊκών προγραμμάτων από το Δήμο μας, είναι απαραίτητο να εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, η διαδικασία καταβολής των απαιτούμενων για την υλοποίησή τους δαπανών. Εν προκειμένω για να προχωρήσουμε στην διαδικασία πληρωμής των δαπανών, σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα, είναι απαραίτητο να εγκριθεί για διαχειριστικούς λόγους, ότι οι εν λόγω δαπάνες σε εκτελούμενα Ευρωπαϊκά Προγράμματα θα καταβάλλονται κατ' αρχήν και για όσο χρονικό διάστημα διαρκεί το πρόγραμμα, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου. Με την ολοκλήρωση κάθε φορά, της διαδικασίας καταβολής των αντίστοιχων ποσών, από ταμειακά διαθέσιμα του Δήμου, τα καταβληθέντα ποσά θα επιστρέφονται στο ταμείο του Δήμου, από τις Διαχειριστικές Αρχές των Προγραμμάτων, μετά την αποστολή προς αυτές, των αντιγράφων των αντίστοιχων παραστατικών πληρωμής.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΕ ΟΜΟΦΩΝΑ

Εγκρίνει τη μετακίνηση 8 ατόμων (μελών του ΔΣΝ ή της Οργανωτικής Επιτροπής) στη Θεσσαλονίκη προκειμένου να συμμετέχουν στο τριήμερο εκπαιδευτικό πρόγραμμα του JuniorXpress, στις 29, 30 & 31 Μαρτίου 2024.

Οι ανωτέρω είναι και μέλη της ομάδας εργασίας του εν λόγω προγράμματος (υπ' αριθμ. 1171/2024 απόφαση Δημάρχου).

Η μετακίνηση θα πραγματοποιηθεί στις 28-3-2024 και η επιστροφή στις 31-3-2024, θα γίνει με Μ.Μ.Μ. και τα έξοδα μετακίνησης, διαμονής και διατροφής θα καλυφθούν από το Δήμο Λαρισαίων ο οποίος λαμβάνει την ανάλογη χρηματοδότηση από το ευρωπαϊκό πρόγραμμα “JuniorXpress”

Η δαπάνη θα βαρύνει τον Κ.Α. 70.6423.90004 ΟΔΟΙΠΟΡΙΚΑ ΕΞΟΔΑ & ΑΠΟΖΗΜΙΩΣΗ ΤΡΙΤΩΝ JuniorXpress του προϋπολογισμού του Δήμου Λαρισαίων, οικονομικού έτους 2024. Η εκτιμώμενη δαπάνη ανέρχεται στο ποσό των 4.200 ευρώ και έχει γίνει η δέσμευση του ποσού στον προϋπολογισμό 2024. (ΑΔΑ:Ψ00ΠΩΛΞ-ΠΕ7)

Αποφασίσθηκε, αναγνώσθηκε και υπογράφηκε.

Η ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΕΡΖΟΥΔΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ

**ΛΕΩΝΙΔΑΚΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ
ΚΑΛΟΓΗΡΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ
ΑΝΔΡΙΤΣΟΠΟΥΛΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ
ΚΟΥΡΔΗΣ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ
ΝΤΑΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ
ΔΙΑΜΑΝΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ
ΒΛΑΧΟΥΔΗΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ**



ΔΗΜΟΣ ΛΑΡΙΣΑΙΩΝ
MUNICIPALITY OF LARISSA